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• TIPO DE ESTUDIO: Encuesta de Opinión Pública por muestreo.

• UNIVERSO: 

• Hombres y Mujeres. 

• 16 años y más. 

• Residentes en el Partido de Chacabuco.

• INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado con preguntas cerradas y escalas de opinión.

• TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Google Forms a publicitado a través de redes sociales por segmentación.

• MUESTRA:

• Margen: 5%

• Nivel de confianza: 95%

• Población: 53.157

• Tamaño de muestra: 380

• FECHA: 28-31 de junio de 2023.



4

EVALUACIÓN DE GESTIÓN

1) Si tuvieras que evaluar las gestiones del Intendente Víctor Aiola, el Gobernador Axel Kicillof 

y el Presidente Alberto Fernández

¿Las aprobarías o las desaprobarías? 

13%

27%

40%

87%

73%

60%

APROBADO DESAPROBADO



16,3%

4,2%

1,0%

11,5%

8,1%

19,4%

6,8%

14,0%

18,7%

NS - NC

EN BLANCO

NICOLAS DEL CAÑO …

JAVIER MILEI (LIBERTAD …

DANIEL SCIOLI (TODOS)

SERGIO MASSA (TODOS)

FACUNDO MANES (JUNTOS)

RODRIGUEZ LARRETA (JUNTOS)

PATRICIA BULLRICH (JUNTOS)
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Intención de Voto PRESIDENTE PRIMARIAS

4) En las P.A.S.O. (Primarias, Abiertas, Simultaneas y Obligatorias) para Presidente de este año, 

¿Usted a quién votaría si participasen los siguientes precandidatos?

39,5%

27,5%



20,8%

5,9%

1,0%

5,0%

26,9%

4,2%

14,3%

21,9%

NS - NC

EN BLANCO

NESTOR PITROLA (IZQUIERDA)

GUILLERMO BRITOS (AVANZA)

AXEL KICILLOF (TODOS)

MAXIMILIANO ABAD (MANES)

NESTOR GRINDETTI (BULLRICH)

DIEGO SANTILLI (LARRETA)
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Intención de Voto GOBERNADOR PRIMARIAS

5) En las P.A.S.O. (Primarias, Abiertas, Simultaneas y Obligatorias) para Gobernador de este año, 

¿Usted a quién votaría si participasen los siguientes precandidatos?

40,4%



22,9%

6,8%

1,0%

2,5%

7,6%

10,3%

12,2%

36,7%

NS – NC

EN BLANCO

ENRIQUE CHILANO (NICOLAS DEL CAÑO –

IZQUIERDA)

FERMÍN CALVI (JAVIER MILEI -AVANZA)

IGNACIO ORSINI (HORACIO R.  LARRETA –

JUNTOS)

FABIO DI PALMA (PATRICIA BULLRICH –

JUNTOS)

ALEJO PÉREZ (FACUNDO MANES-

JUNTOS)

DARIO GOLIA (SERGIO MASSA -TODOS)
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Intención de Voto INTENDENTE PRIMARIAS

6) Si estos fueran los candidatos a Intendente de Chacabuco en las PASO; 

¿A quién votaría?

30,1%



16,6%

5,5%

1,0%

3,3%

6,6%

12,3%

17,4%

37,3%

NS – NC

EN BLANCO

ENRIQUE CHILANO (NICOLAS DEL CAÑO 

– IZQUIERDA)

FERMÍN CALVI (JAVIER MILEI -AVANZA)

IGNACIO ORSINI (HORACIO R.  LARRETA -

JUNTOS)

FABIO DI PALMA (PATRICIA BULLRICH –

JUNTOS)

LISANDRO HERRERA (FACUNDO MANES -

JUNTOS)

DARIO GOLIA (SERGIO MASSA -TODOS)
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Intención de Voto INTENDENTE PRIMARIAS

Y Si estos fueran los candidatos a Intendente de Chacabuco en las PASO; 

¿A quién votaría?

36,3%




